

# Program Koalice pro Šestku

*Městský obvod Pardubice VI je v současnosti jednou z nejrychleji se rozrůstajících částí Pardubic. To, že se náš obvod takto rychle rozrůstá, nás těší, ale současně si uvědomujeme velkou odpovědnost, kterou to přináší. Budeme usilovat o vybudování odpovídající infrastruktury – zejména kvalitní dopravní obslužnosti a provozně technického vybavení, jako jsou vodovody, kanalizace či vysokorychlostní internet. Ve spolupráci s městem zajistíme dostatečný počet míst v mateřské a základní škole v našem obvodu, aby naše děti nemusely dojíždět do škol přes půl města.*



*Uděláme maximum pro to, aby náš obvod zůstal příjemným místem pro život všech našich občanů, ať už starousedlíků, nebo nově příchozích. Rádi bychom zachovali venkovský ráz našeho obvodu, jehož součástí bude dostatek zeleně.*

*Budeme pracovat na tom, aby náš obvod byl místem, kde se lidé navzájem znají a rádi se setkávají. Zajistíme oživení veřejného prostoru a kultury. Zároveň se postaráme o průhledné hospodaření a otevřenou radnici pro všechny, kteří se budou chtít podílet na správě svého okolí.*

## Transparentní a otevřená radnice

**Neuvolněný starosta.** Budeme usilovat o to, aby starosta obvodu byl neuvolněný. Uspořené finanční prostředky investujeme do rozvoje obvodu.

**Otevřenost radnice** je základním předpokladem důvěry. Rádi bychom více zapojili naše občany do veřejné správy a zvýšili jejich informovanost o činnosti radnice. Zkvalitníme zápisy z jednání rady a zastupitelstva a zpřístupníme zápisy z jednání odborných komisí.

**Transparentní hospodaření** je pro nás důležité. Proto zpřehledníme a rozkryjeme rozpočet, aby bylo každému jasné, do čeho náš obvod investuje finanční prostředky. Součástí webových stránek bude pravidelně aktualizovaný rozklikávací rozpočet.

**Přehledné a dostupné informace.** Zajistíme přehledné a aktuální internetové stránky obvodu. Zpřístupníme informace o připravovaných záměrech a realizovaných projektech, abyste věděli, co obvod chystá, případně v jakém stadiu se projekty nachází. Otevřeně budeme informovat o výběrových řízeních. Připravovaným záměrům vyhradíme více prostoru na jednání zastupitelstva a v Pardubické Šestce. Pro lepší informovanost občanů vytvoříme také facebookové stránky našeho obvodu.

## Zapojení občanů

**Veřejné projednávání projektů.** Významné a rozsáhlé projekty budeme vždy veřejně projednávat na zastupitelstvu, abychom včas znali vaše podněty a připomínky. Podklady

k projektům budou předem vyvěšeny v plném rozsahu na webových stránkách obvodu a budou promítány a komentovány na jednání zastupitelstva.

**Participativní rozpočet.** Vy sami víte nejlépe, do čeho je potřeba ve vašem okolí investovat. Proto vyhradíme v rozpočtu část prostředků, o jejichž využití budete moci spolurozhodovat a sami přicházet s vlastními podněty. Využijeme příklad z obcí, kde již participativní rozpočet úspěšně funguje, například Chrudim, Praha nebo Brno.

**Efektivní úřad.** Zaručíme se o zefektivnění úřadu městského obvodu tak, aby v něm občan cítil pomocnou ruku a oporu a nikoliv překážku. Vše, u čeho to bude jen trochu možné, budete moci vyřídit elektronicky. Současně zachováme možnost vyřídit věc “po staru” osobně na úřadě.

**Váš názor je důležitý.** Obnovíme internetovou diskuzi a na několika místech obvodu zřídíme sběrná místa pro vaše podněty, postřehy, dotazy.

## Doprava

**Bezpečně na kole i pěšky.** Propojíme Staré Čivice s průmyslovou zónou a aktivně se zapojíme do přípravy cyklostezky do Lánů na Důlku a Opočínku a stezky z Polabin do Svítkova po levém břehu Labe. Zajistíme bezpečné přecházení u zastávky v Lánech na Důlku. Budeme pokračovat ve zřizování “cykloobousměrek” tam, kde je to bezpečné pro všechny účastníky provozu.

**Bezpečný výjezd na silnici I/2.** Budeme usilovat o bezpečné napojení sběrných komunikací na ulici Pražskou. Podpoříme vybudování semaforu na křižovatce ulic Pražská a Školní, jenž bude sloužit pro lepší výjezd ze Svítkova a zároveň jako prevence zpomalení dopravy na hlavním tahu na Přelouč přes Popkovice.

**Řešení dopravního napojení lokality Svítkov V.** Budeme hledat řešení s minimálním dopadem na všechny dotčené lokality, tj. zástavbu na obou březích Bylanky a ulici Žižkovu. Pamatujeme i na chodníky a komunikace ve všech místních částech, které je potřeba nejen dobudovat, ale také udržovat a renovovat.

**Posílení MHD.** Zasadíme se o zvýšení četnosti spojů MHD do všech lokalit našeho obvodu. Náš obvod se rozvíjí, přibývá nových obyvatel, ale spojů MHD bohužel zůstává nepochopitelně stále stejný počet.

## Rozvoj obvodu

**Novou výstavbu podmiňujeme odpovídající infrastrukturou.** Budeme bojovat o to, aby případné změny v územním plánu a výstavba nových rodinných domů nebyly na úkor komfortu současných občanů našeho obvodu. Zajistíme realizaci vhodných dopravních opatření ke snížení vlivu nové výstavby za Zlatou přilbou na obyvatele původní zástavby zejména v Kostnické a Žižkově ulici.

**Doplnění základní infrastruktury.** Jako nezbytnou vnímáme dostavbu kanalizace na Opočínku. Její financování bylo přislíbeno představiteli současného vedení města, ale do rozpočtu se potřebné prostředky zatím nedostaly.

**Sportoviště.** Mezi naše priority řadíme i vybudování sportovních hřišť pro volnočasové aktivity našich dětí. Podporujeme výstavbu nového sportoviště v Popkovicích, v rámci něhož chceme rozšířit využívání fotbalového hřiště i pro širší veřejnost.

**Vysoký podíl zeleně.** V našem obvodu chceme zachovat co největší podíl zeleně, a to i při změnách územního plánu. Z tohoto důvodu například odmítáme další výstavbu v bývalé lokalitě "U koní" mezi Bylankou a Žižkovou ulicí, kde preferujeme toto území i nadále zachovat v územním plánu jako zelené.

## **Veřejný prostor a zeleň**

**Veřejná prostranství** vnímáme jako součást prostředí, ve kterém žijeme. Jsou místem pro setkávání a trávení volného času. V ulicích najdeme místo pro stromy a zeleň, současně vhodná místa doplníme lavičkami.

**Zpřístupníme lesy.** Podpoříme revitalizaci lesa u Parama, kde chceme vytvořit kvalitní odpočinkovou a rekreační zónu. Vyčistíme les od haldy odpadků, obnovíme cesty pro pěší, sportovce a cyklisty, zajistíme výsadbu nových stromů.

**Rozšíříme rozsah zelených ploch** ve volné krajině mezi jednotlivými sídly městského obvodu. Na vhodných zemědělských pozemcích ve vlastnictví města budeme vysazovat lesy nebo zřídíme remízky s cílem zvýšení rozmanitosti a rekreačního potenciálu krajiny, pozitivního ovlivnění vodního režimu a zlepšení životního prostředí jako celku. Budeme obnovovat historické polní cesty a vysazovat podél nich stromořadí.

## **Podpora zájmové činnosti**

**Prostor pro akce a setkávání.** V obvodě nám chybí vhodné místo se zázeminím k pořádání různých akcí. Proto postavíme jednoduchý veřejný objekt, který bude k dispozici k pronájmu veřejnosti, sportovním klubům a dalším zájmovým skupinám. Podobně jako slouží pavilon v parku Na Špici.

**Obnova tradic.** Ve spolupráci se sborem dobrovolných hasičů, dalšími spolky a dobrovolníky bychom chtěli obnovit kulturní tradice a společenské akce. Velká část těchto aktivit v minulosti stála na jednotlivcích, kterým už v mnoha případech ubývá sil. Věříme, že správnou cestou je mezigenerační propojení a zapojení nově příchozích.

**Podpoříme místní spolky.** Vytvoříme jednoduchá a jasná pravidla, aby spolky vyvíjející činnost v našem obvodu mohly čerpat dotace také na menší investice. Zavedeme hodnotící kritéria určující výši dotací z rozpočtu městského obvodu a budeme se snažit o průběžné vyhodnocování podpořených projektů. Zpřístupníme je přehledně na webu obvodu.

PRÁVĚ JE ČAS

NA ZMĚNU

**KOALICE  
PRO ŠESTKU**



Martin  
Kratochvíl

Michal  
Pilař

Ondřej  
Karas

